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Η Κυριακή του Ασώτου στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου Τερψιθέας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Τερψιθέας μετέβη σήμερα 
Κυριακή 16, Φεβρουαρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και τέλεσε 
το Ιερό Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Σε έναν Ναό 
κατάμεστο από πολύ κόσμο, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε 
στον Όρθρο και στη συνέχεια λειτούργησε και κήρυξε τον Θείο 
Λόγο.

Στο κήρυγμά του, λαμβάνοντας αφορμή από την αποστολική περικοπή, τόνισε ότι 
είναι το πρώτο κείμενο στην παγκόσμια γραμματεία που δεν καταδικάζει την 
πόρνη αλλά την πορνεία, επιρρίπτοντας ευθύνες σε αυτούς που υποκύπτουν στην 
σαρκολατρεία και τα πάθη τους, αρνούμενοι ουσιαστικά το Βάπτισμά τους, τον 
καθαγιασμό μέσα από τα Μυστήρια και την χριστιανική ιδιότητά τους. Τόνισε δε 
ότι το κείμενο του Αποστόλου Παύλου, απόσπασμα από την Α´ προς Κορινθίους 
επιστολή, πέραν του ότι αναδεικνύει το σώμα ως μετέχον Αγιότητας, αφού είναι 
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Ναός του εν ημίν οικούντος Αγίου Πνεύματος, θέτει προ των ευθυνών τον κάθε 
χριστιανό ώστε αυτόν τον Ναό του Αγίου Πνεύματος να μην τον μολύνει, να μην 
τον προσβάλλει, να μην τον υποβιβάζει σε αντικείμενο ιεροσυλίας με μία ζωή 
άστατη και αντικείμενη στο Ευαγγέλιο του Χριστού. Συνάμα τόνισε ότι αν και η 
εποχή μας καυχιέται ότι κατήργησε τη δουλεία, στην πραγματικότητα μέσα από 
νέες μεθόδους εκμετάλλευσης του ανθρώπου από τον άνθρωπο, συντηρείται το 
αισχρό αυτό φαινόμενο, με κύρια ευθύνη των όσων έστω και συμβιβαστικά ή μέσα 
από μια επικρατούσα αδιαφορία, αποδέχονται ή και χρησιμοποιούν αυτές τις νέες 
μορφές εμπορίας και εκμετάλλευσης του ανθρώπου από άνθρωπο χάριν κέρδους.

Ακούστε το κήρυγμα ΕΔΩ

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στο πολυπληθές εκκλησίασμα καλό Τριώδιο 
και με το καλό να διαπλεύσουμε το μέγα πέλαγος της νηστείας της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, εργαζόμενοι τις αρετές και προετοιμαζόμενοι για τη 
μεγάλη Εορτή της Χριστιανοσύνης.
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